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Installatie-instructies

WAARSCHUWING
CALIFORNIË

Proposition 65 Waarschuwing
Dit product bevat een chemische stof of chemische stoffen waarvan de Staat Californië weet dat

ze kanker, geboorteafwijkingen en schade aan het voortplantingssysteem veroorzaken.

Installatie
Losse onderdelen
Gebruik onderstaande lijst om te controleren of alle onderdelen zijn geleverd.

Omschrijving Hoeveel-
heid Gebruik

Montagebeugel voor het spatscherm 1
Rechter spatscherm 1
Zelftappende schroef (5/16 x 5/8 inch) 2
Bout (1/8 x 5/4 inch) 2
Moer (1/4 inch) 2

Rechter spatscherm monteren.

Linker spatscherm 1
Moer (3/8 inch) 2
Bout (3/8 x 3/4 inch) 2

Linker spatscherm monteren.

De machine gebruiksklaar
maken
1. Plaats een geschikte vloerkrik onder de buis van de

achterbumper en hef de achterwielen van de grond
(Figuur 1).

Opmerking: Plaats de kriksteunen onder de
achterbumper.

Figuur 1

1. Buis van achterbumper 2. Vloerkrik

2. Verwijder de achterwielen.

3. Verwijder al het vuil uit het wielgebied, inclusief vuil
dat in de remconstructie klem zit.
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Rechter spatscherm monteren
1. Verwijder de bout waarmee de slangklem aan het

framekanaal aan de rechterzijde van de machine is
bevestigd (Figuur 2).

Figuur 2

1. Slangklem 2. Bout

2. Steek de onderzijde van de slangklem door de sleuf
in de bovenzijde van de montagebeugel voor het
spatscherm (Figuur 3).

Figuur 3

1. Montagebeugel voor het spatscherm

3. Monteer de slangklem en de montagebeugel losjes
aan het framekanaal met de bout die u eerder hebt
verwijderd.

4. Plaats de framemontagebeugel horizontaal op het
framekanaal.

5. Gebruik de framemontagebeugel als sjabloon om de
andere 2 montageopeningen voor het spatscherm te
markeren op het framekanaal (Figuur 4).

Figuur 4

1. Hier markeren.

6. Verwijder de bout en moer waarmee de klem en de
montagebeugel aan het frame gemonteerd zijn (Figuur
5).

Figuur 5

1. Hier boren.

7. Boor op de plaatsen die u bij stap 5 hebt gemarkeerd
2 openingen met een diameter van 7,1 mm door het
framekanaal (Figuur 5).

8. Monteer de slangklem en de montagebeugel voor
het spatscherm losjes aan het framekanaal met de
slangklem, bout en moer (zie Figuur 3).
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9. Gebruik de nieuw geboorde openingen om de
montagebeugel voor het spatscherm aan het
framekanaal te bevestigen met 2 zelftappende
schroeven (5/16 x 5/8 inch) zoals getoond in Figuur 6.

Figuur 6

1. Zelftappende schroef (5/16 x 5/8 inch)

10. Bevestig alle bevestigingsmaterialen.

11. Monteer de zijkant van het rechter spatscherm losjes
aan de montagebeugel voor het spatscherm met 2
bouten (1/4 x 5/8 inch) en 2 moeren (1/4 inch), zoals
getoond in Figuur 7.

Figuur 7

1. Rechter spatscherm 3. Moer (1/4 inch)
2. Bout (1/4 x 5/8 inch)

12. Monteer de beugel aan de bovenkant van het
spatscherm losjes aan de beugel van de brandstoftank
met 2 bouten (3/8 x 3/4 inch) en 2 flensmoeren (3/8
inch) zoals getoond in Figuur 7.

Opmerking: Zorg ervoor dat het spatscherm
niet aanloopt tegen de remrotor en draai de
bevestigingsmaterialen vast.

Linker spatscherm monteren
1. Maak de kabel los van de minpool van de accu.

2. Maak de kabel los van de pluspool van de accu.

3. Verwijder de slotbout, de ring, de bevestiging van de
accu en de moer waarmee de accu is bevestigd (Figuur
8).

Opmerking: Bewaar de bevestiging en de
bevestigingsmaterialen.

Figuur 8

1. Bevestiging van accu 2. Accubak

4. Verwijder de accu uit de accubak (Figuur 8).

5. Verwijder de accubak uit het accuplatform (Figuur 8).

Opmerking: Werp de accubak weg.
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6. Monteer de beugel aan de bovenkant van het linker
spatscherm losjes aan de beugel van de brandstoftank
met 2 bouten (3/8 x 3/4 inch) en 2 moeren (3/8 inch)
zoals getoond in Figuur 9.

Figuur 9

1. Beugel van brandstoftank 2. Linker spatscherm

7. Plaats de accu op het accuplatform.

8. Monteer de accu aan het accuplatform met de slotbout,
de bevestiging van de accu, de ring en de moer die u
eerder hebt verwijderd (Figuur 10).

Figuur 10

9. Draai de bevestigingen vast.

10. Sluit de pluskabel aan op de accu en sluit vervolgens de
minkabel aan op de accu.

11. Monteer de aandrijfwielen.

12. Draai de wielmoeren vast met een torsie van 102 tot
115 Nm.

13. Verwijder de kriksteunen en breng de machine omlaag.

Opmerking: Controleer of de banden de
spatschermen niet raken terwijl de machine rijdt.
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